



По факту незаконного помещения несовершеннолетних в психиатрический стационар возбуждено уголовное дело

В целях объективного и всестороннего изучения информации о незаконном помещении несовершеннолетних в стационар государственной психиатрической больницы № 15, следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 128 УК РФ (незаконная госпитализация в медицинскую организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях).

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также лиц, причастных к совершению преступления. Расследование по уголовному делу продолжается.

30 Апреля 2015

Адрес страницы:
https://moscow.sledcom.ru/news/item/921482/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v